
 

 

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 
Suporte para halteres 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 



 
 
Obrigado por adquirir o suporte para halteres HORIZONTE by LEZO CONCEPT. 
Este produto foi projetado para otimizar o espaço e apresentar seus halteres como um elemento 
decorativo. 
 
 
Conteúdo da embalagem 
 
●​ Manual de instruções 
●​ Suporte para halteres 
●​ 3 parafusos M5 × 45 
●​ 3 buchas Ø8 mm 
 

 

 
Ferramentas necessárias 
 
●​ Furadeira elétrica 
●​ Broca de 8 mm 
●​ Nível 
●​ Chave Phillips 
 
 
 
 
 
 
 



Instalação 
 

1.​ Escolha uma parede firme para instalar o suporte com segurança. 
 
2.​ Calcule a altura desejada a partir do chão.  
 

 
                                                             
                  
3.​ Marque a altura com nível e lápis e perfure os pontos com furadeira e broca de 8 mm. 

 



 
 
 

4.​ Insira as buchas nos furos e, passando os parafusos pelos orifícios, fixe o suporte à 
parede. 
 

 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Agora está pronto para desfrutar do seu prático suporte para halteres HORIZONTE.                  
 
 
 
 

 



 
 

Informações de segurança / Advertências 

1.​ Carga máxima: não exceder 50 kg. Exceder este limite pode causar danos à 
parede ou ferimentos. 

2.​ Local de montagem: instalar apenas em paredes resistentes e maciças 
(concreto, tijolo maciço ou madeira sólida). Não instalar em drywall/pladur, 
divisórias leves ou superfícies ocas. 

3.​ Instalação por adultos: a instalação deve ser realizada apenas por adultos com 
ferramentas adequadas. 

4.​ Revisão periódica: verificar regularmente o aperto de parafusos e buchas. 
5.​ Uso correto: usar apenas para pendurar halteres. Não escalar, pendurar-se ou 

carregar o corpo. 
6.​ Manter crianças e animais afastados durante a instalação e o uso. 
7.​ Isenção de responsabilidade: o fabricante não se responsabiliza por danos 

decorrentes de instalação incorreta, sobrecarga ou uso inadequado. 

 
 Pictogramas   

 W001 Advertência geral – Ler instruções de segurança 

 
P010 Não sobrecarregar – Carga máxima: 50 kg  

🧱 W001 + Fixar apenas em paredes maciças – Não instalar em 
drywall 

 P001 Apenas adultos – Montagem por adultos 

 P013 Não escalar – Não subir nem pendurar-se 

 M001 Usar luvas – Durante a instalação 


